Статистика устных обращений, 
поступивших в управление региональной безопасности 
Белгородской области 
за 2025 год
Январь 2025 года
Всего поступило 93 обращения. Из них:
[bookmark: _GoBack]региональные выплаты - 40%; розыск военнослужащих - 20%; вопросы                         по оказанию помощи -15%; жалобы на Министерство обороны – 10%; вопросы прохождения службы в добровольческих формированиях - 10%; прочие - 5%.
Февраль 2025 года
Всего поступило 235 обращений. Из них: 
региональные выплаты – 55%; вопросы прохождения военной службы – 15%; вопросы прохождения службы в добровольческих формированиях – 15%; розыск военнослужащих – 10%; прочие вопросы – 5%.
Март 2025 года
Всего поступило 198 обращений. Из них: 
региональные выплаты – 35%; вопросы прохождения военной службы – 15%; вопросы прохождения службы в добровольческих формированиях – 15%; розыск военнослужащих – 15%; вопросы выплаты денежного довольствия                    в ВС РФ – 10%; прочие вопросы – 10%.
Апрель 2025 года
Всего поступило 293 обращения. Из них: 
розыск военнослужащих – 25%; региональные выплаты – 25%; вопросы прохождения военной службы – 25%; вопросы прохождения службы                                 в добровольческих формированиях – 5%; вопросы выплаты денежного довольствия в ВС РФ – 5%; вопросы безопасности проживания и работы – 5%; прочие вопросы – 10%.
Май 2025 года
Всего поступило 222 обращения. Из них:
вопросы прохождения военной службы – 30%; розыск военнослужащих – 20%; региональные выплаты – 15%; вопросы прохождения службы                                    в добровольческих формированиях – 15%; вопросы выплаты денежного довольствия (МО РФ, Барс-Белгород, СГУП БО «Орлан») – 10%; вопросы безопасности проживания и работы – 5%; прочие вопросы – 5%.

Июнь 2025 года
Всего поступило  241 обращение. Из них:

вопросы прохождения военной службы – 20%; розыск военнослужащих – 15%; региональные выплаты – 15%; федеральные выплаты служба по призыву за КТО – 10%; вопросы прохождения службы в добровольческих формированиях – 10%; запросы на оказание помощи МО РФ от области – 5%; выплаты по гибели – 5%; лечение в военно-медицинских учреждениях – 5%; не выплата денежного довольствия (МО РФ, Барс-Белгород, СГУП БО «Орлан») – 5%; вопросы безопасности проживания и работы – 5%; прочие вопросы – 5%.









